
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

GOLFE, CNPJ: 30.280.382/0001-15, REALIZADA DE FORMA REMOTA ATRAVÉS 

DA PLATAFORMA TEAMS, NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022. 

Link: https://cbgbrasil-

my.sharepoint.com/:v:/g/personal/angelica_giusti_cbgolfe_com_br/EZqJmQl91uRAg7s

MISCZwLIBsbEtq_aRCAYe-TS3zCHyFg 

 

Compareceu nesta reunião a totalidade dos membros efetivos do Conselho Fiscal, a 

saber: 

 

- Daniela Guimarães Fernandes Barroso de Mello; 

- Sergio Moya; 

- Stella Basile. 

 

Também estiveram presentes: 

 

- Osmar da Costa Sobrinho – Presidente da Confederação Brasileira de Golfe; 

- Natália Silva Souza – Coordenadora Financeira e Contábil da CBGolfe; 

- Maria Angélica Aguiar Giusti – Gerente de Desenvolvimento e Promoção da CBGolfe. 

 

Dando início aos trabalhos Osmar da Costa Sobrinho agradece a presença de todos e 

passa ao item 1 da agenda: 

 

1) Eleição do Presidente do Conselho Fiscal para o período 2022/2023: Após 

deliberações a Sra. Daniela Guimarães Barroso de Mello, é eleita por unanimidade dos 

presentes, como Presidente do Conselho Fiscal da CBGolfe. 

 

2) Aprovação das contas do exercício de 2021 e assinatura do parecer do 

Conselho Fiscal: Com a palavra, Osmar informa que como todos já receberam os 

documentos, referentes ao relatório da auditoria o qual contém todas as demonstrações 

financeiras da entidade, gostaria de saber se alguém tem algum comentário. Dra. 
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Daniela Mello gostaria de deixar consignado em Ata que o acordo foi muito bem-feito, 

que foi uma medida extremamente recomendável, em função de já ter transitado em 

julgado e em função de que a demora no pagamento aumentaria em muito o valor final, 

o que é concordado por todos os Membros do Conselho Fiscal. 

A seguir Osmar fala aos presentes das Ações Judiciais proposta pela ProGolf que é uma 

empresa que foi contratada para cuidar do campo de golfe e que em 2016, quando a 

Olimpíada terminou, essa empresa continuou trabalhando no Campo Olímpico, e foram 

feitas cobranças à CBGolfe. Algumas contas foram adiantadas e pagas e outras ficaram 

pendentes e a Progolf continuou a emitir uma série de notas fiscais. Não havendo o 

pagamento a Progolf ingressou com a execução com valor aproximadamente R$ 

1.720.000,00, àquela época.  

A CBGolfe ingressou com os respectivos embargos à execução. O juiz determinou o 

recolhimento das custas relativas ao recebimento dos Embargos, porém, nosso advogado 

da causa, apesar de intimado, não efetuou o devido recolhimento. 

O Juiz novamente determinou que as custas deveriam ser recolhidas sob pena de não 

reconhecer os embargos, e novamente não foram recolhidas as custas. Feito isto, o Juiz 

determinou o não recebimento dos embargos à execução. 

Neste ato, os advogados entraram com o agravo de instrumento para tentar reverter a 

decisão do Juiz. Ocorre, que o agravo foi intempestivo, isto é, o advogado ingressou 

após o prazo legalmente determinado.   

Neste ponto a execução prosseguiu, os advogados entraram com recursos, de todas as 

maneiras para reverter essa decisão, mas não havia como, uma vez que os advogados 

haviam sido intimados  e não tomaram as providências para proteger os interesses da 

CBGolfe.  

Esclarece que todas essas informações estão muito bem certificadas e comprovadas nos 

autos. 

No mês de junho de 2021, assim que terminou o contrato com os antigos 

advogados,  nomeamos um novo advogado , e fora pedido um relatório aos advogados 

nomeados, culminando com a constatação dos fatos acima arrolados. Em novembro/21 

recebemos a notificação  que a execução  proposta pela ProGolf  transitou em julgado. 



 

 

Portanto, tínhamos a conta de R$ 4.200.000,00, com pedido de penhora já feito pela 

credora, e aceito pelo Juiz. 

Desde àquela época a CBGolfe começou a tentar uma composição com a Progolf.  

 

Informa ainda que esteve no Rio de Janeiro para conversar com o Advogado da ProGolf, 

pois uma das maneiras de evitarmos problemas mais sérios é somente fazermos uma 

composição com esse advogado,  tentando parcelar este débito dentro das possibilidades 

da CBGolfe. 

Após longas negociações conseguimos celebrar o acordo que está mencionado nas 

demonstrações financeiras da CBGolfe. 

Os Membros do Conselho Fiscal concordam com as ações tomadas pelo Presidente da 

CBGolfe, acabou com problema que realmente iria ficar muito maior, considerando os 

juros aplicados na Justiça, além das multas pela falta de pagamento de determinação 

judicial, além do aspecto negativo na reputação da Entidade, e da maneira que foi feito, 

até comercialmente foi uma grande vitória, estando todos de consenso que foi feito um 

ótimo acordo. 

Osmar esclarece também que a CBGolfe também está providenciando uma ação 

regressiva para cobrar o que vai pagar, até para explicar ao nosso público, mesmo 

correndo o risco de entrar com uma ação e amanhã eventualmente pagar uma 

sucumbência, para tentar de uma forma e de outra buscar esse valor, o que é aprovado 

por todos os senhores presentes. 

 

Após considerações são contas da do exercício de 2021 aprovadas por unanimidade dos 

presentes. 

 

3) Relatório de Gestão: Osmar informa que como todos já receberam o Relatório de 

Gestão de 2021, gostaria de saber se os Membros do Conselho Fiscal têm alguma 

consideração a fazer. Os Membros do Conselho Fiscal informaram que não têm nenhuma 

consideração e que o encontraram em perfeita ordem, parabenizando pelo trabalho 

realizado durante o ano de 2021. 

 



 

 

Nada mais havendo a tratar , é a presente ata lida, aprovada e assinada pelos presentes 

de formar remota. 

São Paulo, 19 de abril de 2022. 

 

 

_________________________________________ 
Daniela Guimarães Fernandes Barroso de Mello 

 
_________________________________________ 
Sergio Moya 

 
_________________________________________ 

Stella Basile 
 
_________________________________________ 
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